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  مو السكانالالموضوع: 
 
  ن
 
 . الأردن   ف

 . سابعالالصف: 

 . دراسات اجتماعيةالمبحث: 

   . شبكة منهاج   التعليميةإعداد: 

 

 السؤال الأول: 

ي الفقرات الآتية: 
 
 اختر الإجابة الصحيحة ف

  أول تعداد سكاأجري ( 1)
 
  الأرد ن
 
  عام:  نف

 
 ف

 م. 1950 -أ    

 م. 1952 -ب    

 م. 1961 -ج    

 م. 1967 -د    

 

  الأردنأسباب الزيادة السكا نالآتية ليست مواحدة من ( 2)
 
:  نية ف  وه 

 ارتفاع عدد الوفيات.  -أ    

 ية المتعاقبة. نالفلسطيالهجرات  -ب    

 . نعلى الأرد  نتدفق المهاجري -ج    

ي تشجع على الإ  -د    
 جاب. نالعادات والتقاليد التر



 

2 
 

  اقص السكان تلجأ بعض الدول للتغلب على مشكلة الت( 3)
 
  إلى: ن

 ها. ن م نطرد المهاجري -أ    

 ظيم الأسرة. نت -ب    

 الزواج. جيع شت -ج    

 جيع الهجرة إليها. شت -د    

 

  التعداد السكا مظين ت نالهيئة المسؤولة ع( 4)
 
  الأردن

 
:  ن العام ف  ه 

 . نعلى للسكاس الأ المجل -أ    

 وزارة الداخلية.  -ب    

 ت العامة. دائرة الإحصاءا -ج    

 مية الاجتماعية. نوزارة الت -د    

 

ها م نات الإحصائية الآتية يمكنجميع البيا( 5)   ل المدات السجنبيا  نتوفير
 
 :  باستثاء ن

 الوفيات.  -أ    

 حالات الزواج والطلاق.  -ب    

 الولادات.  -ج    

 . نالخصائص الاقتصادية للسكا -د    
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  مو السكانمعدل ال ناإذا ك (6)
 
  دولة ما ن
 
ة زم 5% ف   فير

 
   نوكا ،ية محددةنف

 
معدل صاف

ة:  نفإ ، 2%الهجرة    تلك الفير
 
 معدل الزيادة الطبيعية ف

 5% -أ    

 10% -ب    

 3% -ج    

 2.5% -د    

 

  السؤال الثا
 : ن 

 الذي يدل على كلٍّ من: كتب بي   القوسي   المصطلح أو المفهوم أ 

 . الفرق بي   عدد المواليد وعدد الوفيات )        (  -1

 . بسبب انخفاض عدد المواليد فيها وارتفاع عدد الوفيات سكانال تناقص عدد )        (   -2

ي منطقة معينة عن طريق أخذ )        (  -3
 
إحدى الطرائق لجمع البيانات السكانية ف

 . عينات من السكان؛ لدراسة خصائصها 

ي مدة زمنية  الفرق بي   عدد المهاجرين القادمي   وعدد المهاجرين المغادرين)        (  -4
 
ف

 . معينة

عملية إحصاء شاملة تجري  ها دائرة الإحصاءات العامة لسكان الدولة )        (  -5

 . والمقيمي   فيها 

ي )        (  -6
ي العام والمسوحات السكانية،  تتولىالدائرة التر

مهام تنفيذ التعداد السكان 

ي الأردن. 
 
 وتوفت  قاعدة بيانات متكاملة وموثوقة عن أحوال السكان ف

ات الحمل )        (  -7  . المباعدة بي   فتر
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 : الثالثالسؤال 

: ( أمام العبارة الخاطئة، فيما ✗( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )✓أضع إشارة ) ي
 يأنر

ي ية السجل المدنات السكانمصادر البيا من  )        (  -1
 . ن 

ي سكا ءشمل أول إحصا )        (  -2
ي ن 

 
 فقط.  نالمدم 1952عام  الأردن   ف

 نة مندراسة الخدمات العامة المقدمة لعيية نأهداف المسوحات السكا  نم)        (  -3

 . نالسكا

 أدت إلى زيادة الضغط على مواردها الطبيعية.  نالهجرات المتتالية على الأرد)        (  -4

ي الحياة العامة.  نظيم الأسرة منيحد ت)        (   -5
 
 مشاركة المرأة ف

 

 : الرابعالسؤال 

 
ً
( أذكر هدفا

ً
 لكلٍ م)سببا

ً
 : نواحدا

 . بأساليب علميةية نالسكاءات والإحصا ات نالبيا جمع -1

 . نالتعداد العام للسكا  -2

 . يةن المسوحات السكا راءإج -3

 تشجيع بعض الدول الهجرة إليها.  -4

ي الأرد ةينالزيادة السكا -5
 
ي عام  نف

 
 م. 1967ف

 لعراق وسوريا(. الدول المجاورة )ا نم نعلى الأرد نالمهاجريتدفق  -6

ي عدد ادة تؤدي العادات والتقاليد إلى زي -7
 
ي الأ نالسكاف

 
 . نردف

ي الأ خفاض معدل الوفيات نا -8
 
 . نردف

 سكان نردالأ هد ش -9
ً
 منموا

ً
ا  كبت 

ً
ي نتصف القر ن ذ منيا  . نالعشر

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق 
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 إجابات الأسئلة

 السؤال الأول: 

ي الفقرات الآتية: 
 
 اختر الإجابة الصحيحة ف

  أول تعداد سكاأجري ( 1)
 
  الأرد ن
 
  عام:  نف

 
 ف

 م. 1950 -أ    

 م. 1952 -ب    

 م. 1961 -ج    

 م. 1967 -د    

 

  الأردنأسباب الزيادة السكا نالآتية ليست مواحدة من ( 2)
 
:  نية ف  وه 

 ارتفاع عدد الوفيات.  -أ    

 ية المتعاقبة. نالفلسطيالهجرات  -ب    

 . نعلى الأرد  نتدفق المهاجري -ج    

ي تشجع على الإ  -د    
 جاب. نالعادات والتقاليد التر

  اقص السكان تلجأ بعض الدول للتغلب على مشكلة الت( 3)
 
  إلى: ن

 ها. ن م نطرد المهاجري -أ    

 ظيم الأسرة. نت -ب    

 الزواج. جيع شت -ج    

 جيع الهجرة إليها. شت -د    
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  التعداد السكا مظين ت نالهيئة المسؤولة ع( 4)
 
  الأردن

 
:  ن العام ف  ه 

 . نعلى للسكاس الأ المجل -أ    

 وزارة الداخلية.  -ب    

 ت العامة. دائرة الإحصاءا -ج    

 مية الاجتماعية. نوزارة الت -د    

 

ها م نات الإحصائية الآتية يمكنجميع البيا( 5)   ل المدات السجنبيا  نتوفير
 
 :  باستثاء ن

 الوفيات.  -أ    

 حالات الزواج والطلاق.  -ب    

 الولادات.  -ج    

 . نالخصائص الاقتصادية للسكا -د    

 

  مو السكانمعدل ال نإذا كا (6)
 
  دولة ما ن
 
ة زم 5% ف   فير

 
   نوكا ،ية محددةنف

 
معدل صاف

ة:  نفإ،  2%الهجرة    تلك الفير
 
 معدل الزيادة الطبيعية ف

 5% -أ    

 10% -ب    

 3% -ج    

 2.5% -د    
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  السؤال الثا
 : ن 

 الذي يدل على كلٍّ من: كتب بي   القوسي   المصطلح أو المفهوم أ 

 . الفرق بي   عدد المواليد وعدد الوفيات (  الزيادة الطبيعية)  -1

ي )  -2
بسبب انخفاض عدد المواليد فيها وارتفاع  سكانال تناقص عدد (  التناقص السكان 

 . عدد الوفيات

ي منطقة معينة عن (  المسوحات السكانية)  -3
 
إحدى الطرائق لجمع البيانات السكانية ف

 . طريق أخذ عينات من السكان؛ لدراسة خصائصها 

ي الهجرة)  -4
 
ي مدة   الفرق بي   عدد المهاجرين القادمي   وعدد المهاجرين المغادرين(  صاف

 
ف

 . زمنية معينة

عملية إحصاء شاملة تجري  ها دائرة الإحصاءات العامة لسكان  (  التعداد العام للسكان)  -5

 . الدولة والمقيمي   فيها 

ي (  دائرة الإحصاءات العامة)  -6
ي العام  تتولىالدائرة التر

مهام تنفيذ التعداد السكان 

ي 
 
والمسوحات السكانية، وتوفت  قاعدة بيانات متكاملة وموثوقة عن أحوال السكان ف

 الأردن. 

ات الحمل(  تنظيم الأسرة)  -7  . المباعدة بي   فتر

 

 : الثالثالسؤال 

: ( أمام العبارة الخاطئة، فيما ✗( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )✓أضع إشارة ) ي
 يأنر

ي ية السجل المدنات السكانمصادر البيامن ( ✓) -1
 . ن 

ي سكا ءشمل أول إحصا ( ✗) -2
ي ن 

 
 فقط.  نالمد م 1952عام الأردن   ف

 نة مندراسة الخدمات العامة المقدمة لعيية ن أهداف المسوحات السكا نم( ✓) -3

 . نالسكا

 أدت إلى زيادة الضغط على مواردها الطبيعية.  نالهجرات المتتالية على الأرد( ✓) -4

ي الحياة العامة.  نظيم الأسرة منيحد ت( ✗) -5
 
 مشاركة المرأة ف
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 : الرابعالسؤال 

 
ً
( أذكر هدفا

ً
 لكلٍ م)سببا

ً
 : نواحدا

 . بأساليب علميةية نالسكاءات والإحصا ات نالبيا جمع -1

 تساعد على التخطيط لبناء المدارس أو المستشفيات أو الخدمات العامة الأخرى. 

 . نلتعداد العام للسكا ا -2

 وخصائصهم المختلفة.  توفت  بيانات تفصيلية عن أعداد السكان وتوزعهم

 . يةن المسوحات السكا راءجإ -3

 للعينة.  الاقتصادية والاجتماعية والثقافيةدراسة الخصائص 

الخدمات العامة المقدمة لهذه العينة، مثل التعليم والصحة والمياه التعرف على 

 والكهرباء والمواصلات والاتصالات. 

 شجيع بعض الدول الهجرة إليها. ت -4

ي  اقصنللتغلب على مشكلة الت
 . السكان 

ي الأرد ةينلزيادة السكاا -5
 
ي عام  نف

 
 م. 1967ف

ي الفتين
 ية. نسطيلجة الاحتلال الإسرائيلىي للأراض 

 لعراق وسوريا(. الدول المجاورة )ا نم نعلى الأرد نالمهاجريدفق ت -6

 الصاعات والحروب. جة تين

ي عدد ادة ؤدي العادات والتقاليد إلى زيت -7
 
ي الأ نالسكاف

 
 . نردف

 وزيادة حجم الأسرة.  بجانجع العادات والتقاليد على الإ شت

ي الأ خفاض معدل الوفيات نا -8
 
 . نردف

 والرعاية الصحية والوقائية.  ستوى المعيشةم نستح
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 سكان نردالأ هد ش -9
ً
 منموا

ً
ا  كبت 

ً
ي نتصف القر ن ذ منيا  . نالعشر

 تتالية. مبسبب الزيادة الطبيعية والهجرات ال

 

 

 

 

 

 


